
croient que le 
changement climatique 

cause ou aggrave les 
problèmes de santé 

mentale

Lorsque les répondants pensent au changement 
climatique, les émotions qu'ils expriment le plus 
souvent sont les suivantes sentiment d'anxiété 
(37%), sentiment de frustration (35%) et 
sentiment de peur (25%)

Selon l'échelle de mobilisation canadienne d'Ecoanalytics, les élèves sont de 
plus en plus habilités, c'est-à-dire qu'ils conviennent que les changements 
climatiques se produisent, et ils pensent qu’ils sont causés par l’être 
humain, ET ils indiquent qu’il est possible d’apporter des changements. 
(39 % en 2022, contre 28 % en 2019)

Sentiments à l'égard du changement climatique

82%
ressentent que les gens n'ont 
pas pris soin de la planète

des Canadiens

74%

des éducateurs, des
parents et des élèves indiquent que leurs 

inquiétudes concernant le changement 
climatique affectent leur vie quotidienne

25%

sont concernés par les impacts 
du changement climatique

50%
La moitié

Un quart

Les élèves sont plus 
susceptibles que tout 

autre groupe de 
répondants de 

déclarer se sentir 
anxieux (41 %) et 

effrayés (31 %)

des Canadiens
veulent que les enseignants 

se concentrent sur la façon 
d'aborder l'anxiété et les 

      autres émotions 
provoquées par le 

changement climatique

59%
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Pour consulter le rapport complet du sondage, 
veuillez visiter le site :
 LSF-LST.ca/fr/recherche-et-politique/sondage
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Canadiens sur le changement climatique et l'éducation


